



气势恢宏

# 体育盛会 炫彩开幕

□本报记者 陆 骞 文/图

睽违四年,1460天,1000多万南阳人迎来了属于自己的体育盛会。9月16日,南阳市第五届运动会会在市体育中心体育馆开幕。本报记者采撷开幕式上的精彩画面以飨读者,一起珍存属于四年一届盛会的记忆。

开幕式现场,国旗护卫方阵、市五运会会徽、吉祥物、彩旗方阵、裁判员代表方阵依次走过主席台,紧随其后来自各县区以及市直机关企事业单位的56个代表团的

运动员代表有序入场。

开幕式上,1000余名演职人员带来的《筑梦路上》,全面展示南阳近年来体育事业发展成果,展现南阳人昂扬向上的精神风貌。表演分序幕《伏牛神韵》、第一章《武林雄风》、第二章《金色大地》、第三章《体坛炫彩》、第四章《筑梦远行》,参与演出的演职人员精湛的技艺展示,让出席开幕式的4000余名观众感受了一场体育盛宴的洗礼。

据悉,开幕式至26日闭幕期间,县区组和市直组剩余的16个大项比赛将陆续举行,喜爱体育运动的

市民不妨前往一饱眼福,为南阳本土的体育健儿加油助威。

市五运会比赛项目分前期分散和开幕式后集中两个阶段进行,前期比赛项目已于4月份启动。至目前,市五运会比赛项目已进行27个大项比赛,县区组的11个大项已结束5项,市直组11个大项中的钓鱼和篮球比赛已进行完毕,青少年组10个大项、老年组的6个大项和社会组的10个大项已全部进行完毕。⑤1



萌娃篮球

轮滑小子



全民健身



快乐吉祥物



赏心悦目